

El Director General de Ganadería en Avila

En Unión de las primeras autoridades provinciales y locales así como del Jefe de los Servicios presencié la última fase del Concurso de Rendimiento en carne que se celebra en la capital

También recorrió el nuevo mercado de ganados y el Centro de Inseminación Artificial

El ilustrísimo señor director general de Ganadería don Francisco Polo Jover en unión del jefe de la Sección Tercera don Alejandro Alonso Muñoz realizó a última hora de la tarde de ayer una visita a nuestra ciudad para presenciar la última fase del III Concurso Provincial de Rendimiento en carne de ganado vacuno que se desarrolla en el Matadero Municipal. Fueron nombrados para sustituir

recibidos en los Servicios Provinciales de Ganadería por don Marino del Pozo, jefe de los mismos en unión de don Juan Bautista Serra Pedrosa, reciente al señor Del Pozo que desempeña el mismo cargo en Toledo; don Jesualdo Domínguez Alcahud, presidente de la Diputación; don Antonio Sánchez González, alcalde de Avila; don Tomás Sánchez, subjefe provincial del Movimiento; don Jaime San-

tamaría, presidente del Sindicato de Ganadería; don José Tomé, presidente de la C. O. S. A.; don Antonio Palacios, delegado del Matadero por la Corporación Municipal; don Francisco Sánchez, inspector provincial de Sanidad Veterinaria; don Juan Manuel Guinea, secretario de la Delegación de Abastecimientos y Transportes y de los señores veterinarios don Angel Sánchez Belda, don Sandalio Pérez González, don Hermógenes Tejerizo, don Isaías Galve, don Eustaquio de Juan y don Antonio Velasco, de la Jefatura de Toledo. Seguidamente el director general y demás autoridades se dirigieron al matadero municipal en donde contemplaron algunos aspectos del desarrollo del Concurso, visitando las instalaciones del mismo. A continuación recorrieron las obras del nuevo mercado de ganados y, desde los cuatro postes, estudiaron la posibilidad de construir una vía de entrada al mercado con puente sobre el Adaja para descongestionar la carretera Nacional los días de mayor afluencia de ganado. Más tarde el señor Polo

(Pasa a la página 8).

OTRA GUERRA EN VIETNAM



A medida que prosigue en Vietnam del Sur la lucha contra la agresión comunista del Vietcong, otro tipo de batalla se va desarrollando. Esta batalla la libran los médicos con medicinas modernas contra las enfermedades y la muerte. Aquí se ve al capitán del Ejército de los Es-

tados Unidos, Carl Schweer, de Tejas, examinando a una niña pequeña, que tiene en brazos su madre, mientras un hermanito mayor espera su turno. Equipos de sanidad norteamericanos visitan constantemente las aldeas y guarniciones militares, atendiendo a los enfermos y los heridos.

EL MUNDO EN OCHO DIAS

Por Carlos Delgado Olivares

El Mercado Común necesita un equilibrio en la aproximación de los seis países:

Ni demasiado separados económicamente, ni demasiado unidos, políticamente

(Información en página 3)

Marte, hermano mayor de la Luna, dicen los científicos

Bon Braun sugiere una expedición de tres hombres al planeta rojo en 1978

SAN FRANCISCO.—Según un informe no oficial de los científicos, el planeta Marte es como el hermano mayor de la Luna.

Unos 3.300 científicos y técnicos asistieron ayer a la reunión anual del Instituto Americano (Pasa a la página 8).

El Gobierno griego no logrará quórum parlamentario, pero se niega a dimitir

La ausencia del grupo Papandreu provocó la suspensión del debate preparatorio de la votación de confianza

Enorme tensión en la Cámara y en la calle, con grandes precauciones de la Policía

ATENAS.—El Parlamento griego se ha reunido hoy, bajo fuerte protección policíaca, para estudiar la concesión del voto de confianza al Gobierno de Athanassiades Novas.

El debate se inició con una nota amarga. El jefe del partido derechista "ere", Panayatis Kanelopoulos, acusó a Papandreu de perturbar el procedimiento parlamentario al mantener fuera de la discusión a la mayoría constituida por su partido

de Unión Centro. Señaló que Papandreu debe estar presente para defender y explicar las razones por las que había precipitado la crisis gubernamental.

Kanelopoulos dijo: "No podemos continuar en este salón y prestarnos al juego. Nos abstendremos hasta que llegue el momento de la votación o hasta que Papandreu y sus partidarios asistan al debate.

Después de decir esto, Kanelopoulos, al frente de los miembros de su partido, abandonó la Cámara.

SUSPENSION DE LA SESION

Al levantarse los diputados de sus asientos y abandonar el salón se produjo una confusión total. El presidente suspendió rápidamente la sesión para estudiar las medidas a adoptar.

La pasada noche, Papandreu calificó la reunión de hoy de "parodia parlamentaria", y dijo que él y los 143 miembros del Partido de Unión Centro que lo apoyan no participarían en ella, pero se presentarían en el momento de la votación.

El Partido izquierdista E. D. A., versión griega del comunista, que está prohibido—envió solamente dos observadores a la sesión. Sus otros veinte diputados no se presentaron.

MOMENTOS CRITICOS

Una hora después del aplazamiento—que en principio iba a ser de

(Pasa a la página 8).

Aumenta la confusión política en Grecia, donde se habla de nueva crisis

Pero Athanassiades Novas desmiente los rumores de que proyecte dimitir como pretende Papandreu

(Ver ACTUALIDAD en pág. 8).

Contra la pobreza y el sufrimiento humano

El cardenal Cushing propone la creación de una nueva secretaría vaticana

BOSTON.—El cardenal Richard Cushing propuso ayer la creación de una secretaría vaticana para declarar guerra abierta a la pobreza y sufrimientos humanos.

Cushing indicó que la miseria humana no sólo obstruye la paz mundial, sino también «la causa de Cristo».

«La enorme diferencia que existe entre un tercio de ricos y dos tercios de pobres continúa aumentando», indica el cardenal en un artículo publicado por el semanario de la archidiócesis católica de Boston.

«Este es uno de los problemas que más preocupan a casi todos los dirigentes y hombres de Estado. El Papa Pablo lo denominó «el más deprimente problema de nuestro tiempo».—EFE.

PERSECUCION RELIGIOSA EN EL SUDAN

CIUDAD DEL VATICANO.—El periódico vaticano «L'Osservatore Romano» ha acusado al Gobierno del Sudán de «matanzas

despiadadas» y de persecución de cristianos.

En un editorial dice el diario que dos grupos de sacerdotes y seminaristas huyeron del Sudán después de ser atacados los seminarios en Tore y Kit.

«En Kit, a principios de julio, hubo matanzas que llegaron a mil muertes», dice el diario. Luego cita otro incidente acaecido el 11 de julio, en que 76 personas que se habían reunido para asistir a una boda fueron asesinadas. EFE.

AVILA HACE MEDIO SIGLO

VERANIEGAS

Las caricias del rubio Febo —dice Lima— en estos días son tan intensas debido a la atmósfera está sequísima, cosa que nos alegra sobremanera (Loado sea Dios por ello), pues permite al labrador dar por ultimadas con toda tranquilidad sus importantes tareas agrícolas. Y así en pleno día nos hace sudar un poco para luego refrescarnos a la tarde y noche y la cigarra se permita el lujo de cantar en San Antonio. Aquí viene que ni de molde, pero invertido, el refrán antiguo de cuando en la Mancha nieva, etc., y podemos decir cuando en Avila hace calor ¿qué será en Madrid, Sevilla, Badajoz o en el Senegal? Pues en Madrid con sus 42 grados de máxima a la sombra estarán como en el baño de María; en Sevilla y Badajoz al frito y en el Senegal achicharrados. Y pensando en la suerte de los que pasan el verano en estos puntos añadir: Suerte que tié uno, al, en tan críticas circunstancias, encontrarse en Avila de Santa Teresa, capital de más altitud que ninguna otra de la Península, en la que si bien se pasa un poquitin de calor de once a cuatro de la tarde en la calle, por la mañana temprano y en las últimas horas de la tarde y noche se disfruta de una temperatura tan agradabilísima en cualquier punto de la población o de sus alrededores que sólo se aprecia disfrutándola. Y eso que no tenemos agua para regar con mangas por mañana y tarde calles y paseos, que si no careciésemos de ella, sería Avila envidiable por la frescura, por la pureza y transparencia de su aire, que permite divisar desde esa balconada magnífica (lo mejor

de Avila) el dilatadísimo Valle Amblés y la Cordillera Carpeto-vetónica, como igualmente desde todo San Roque y Molinos Antiguos de Viento, horizontes espléndidos y todo rodeado de gran claridad, sin las neblinas vespertinas que se ven en muchas partes en esta época del estío. Si el Valle Amblés fuera un lago, como lo fue en tiempos ya muy lejanos, no habría punto en España tan apacible para pasar el verano, porque equivaldría a un puerto de un mar chico, pudiéndose hacer entonces excursiones en barcas, bañarse a todas horas, dedicarse a la pesca cuando quisiéramos y esto viviendo a una altura de 1.132 metros sobre el nivel del mar auténtico!! Qué maravilla.

(Continuará).

UNA SUECA DA A LUZ CINCO NIÑOS

Pocas horas después murieron 4 de ellos

FALUN (Suecia).—Una mujer sueca, que antes no podía tener hijos, ha dado a luz a unos quintillizos en el Hospital Municipal a las seis de la madrugada, según ha confirmado el portavoz de dicho Hospital.

La madre, que había sido tratada con hormonas, se encuentra bien.

Los niños fueron metidos inmediatamente en incubadoras, pero no se ha podido evitar que hayan muerto cuatro de ellos. Por ahora sólo queda una niña con vida.—EFE.

Robó 4.800 huevos

Mientras en provincias el mercado huevo se mantiene muy firme, predominando la estabilidad de los precios, éstos han registrado baja en el Mercado Central de Madrid, durante el mes de julio. La acción moderadora de A. N. S. A. por lo que se refiere a la comercialización de ese producto, con lo cual se ha evitado hasta ahora el alza que antes se registraba anualmente en este período estival, encuentra en el sector consumidor favorables resonancias. Esa entidad, como es sabido, ha distribuido y sigue distribuyendo huevos de importación para mejor cumplir, en cuanto de ella depende, los fines plausibles de evitar perturbaciones y desfases. Veamos los resultados reales de ese difícil cometido, mediante la anotación de precios por docena:

	28 Junio	27 Julio
Extras...	36,00	32,15
De 1.ª	33,00	30,65
De 2.ª	28,00	21,15
De 3.ª	23,00	22,15
De 4.ª	20,00	19,15
De 5.ª	16,00	16,15

Junto a esta realidad hay que poner la no menos importante de la baja de la carne de pollo, asimismo en Madrid —y también en diversas provincias—, no sólo porque la producción ha aumentado, sino también por la

distribución de pollos congelados de importación. Esto ha hecho posible que en el ámbito madrileño se comente con satisfacción que existen establecimientos en los que se venden a 50-55 pesetas kilo, con el gracioso aditamento de un kilo de patatas, gratis.

Y he aquí, conforme viene ocurriendo desde hace bastantes meses, las producciones avícolas —huevos y carne— vienen siendo un precioso recurso alimenticio popular que contrarresta los excesos que se aprecian en otras ramas de la alimentación. Incluso podríamos decir que, con vistas al turismo, es una fuente de abastecimiento que atenúa los efectos deprimentes, entre esa masa de visitantes, de la carencia de artículos como el jamón, el pescado, la carne, etc. No olvidemos que el censo natural de consumidores españoles hay que añadir aproximadamente un millón, por día, en esta época, de turistas, todos ellos consumidores en potencia por tratarse casi en su totalidad de personas adultas.

Así considerado el papel que desempeña la avicultura, lo mismo que la orientación que le ha sido marcada, y sus efectos, están justificadas las simpatías generales que promueve.

Y no quisiéramos cerrar este capítulo sin hacer mención de un caso de delito contra la propiedad cometido por un empleado de determinada granja avícola salmantina, caso que quizá siente «jurisprudencia». El hombre en cuestión llegó a hurtar un total de 4.800 huevos. En la vistacausa el fiscal sostuvo que el valor de esa mercancía, pericialmente calculada, era de seis pesetas por huevo. El abogado defensor del encartado sostuvo que el importe era muy inferior, porque no se trataba de «huevos de raza», sino simplemente de consumo. Y hay que distinguir, pues, «como es sabido, los huevos de auténtica raza tienen doble o triple valoración que los corrientes». El fiscal solicitaba la pena de 9 años de presidio mayor, accesorios, costas e indemnización de 15.638 pesetas además de las 13.000 que le fueron ocupadas al procesado por la Benemérita en el momento de su detención. El defensor consideró que su patrocinado sólo debía ser condenado a seis meses de presidio menor y a las accesorias y costas correspondientes. Visto para sentencia...

Isidoro Heras Díaz

Medicina Interna.
Electrocardiografía.
Rayos X y Endoscopias.

Consulta de 12 a 2.
Calle Martín Carramolino, 10,
bajo derecha. Tel. 1644.

C. B. 630

VENDO

Paja de trigo, centeno y cebada.
Dehesa de Encinas. Vicolozano.

Se vende casa

Calle San Cristóbal, núm. 8. Para tratar San Millán, 3. Jesús Rodríguez. AVILA

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco

que le garantiza una rápida y eficiente enseñanza

Plaza Teniente Arévalo, 3 - Avila - Tel. 1321

Horario de misas en las parroquias y demás templos de Avila

ADORATRICES: domingos y festivos, 8 y 10. Laborables, 8.

MOSEN RUBI: domingos y festivos, 8 y 9. Laborables, 7,45 (misa privada).

REPARADORAS: domingos y festivos, 8 y 9. Laborables, 8 y 11,30.

SEMINARIO: domingos y festivos, 11,30 (misa de catequesis de la parroquia de la Sagrada Familia).

COLEGIO DIOCESANO: domingos y festivos, 9,30. Laborables, 8 y 1. Martes y viernes, 6,30 tarde.

MONASTERIO DE LA ENCARNACION: domingos y festivos, 8,45 y 11. Laborables, 7,45.

MONASTERIO DE SANTA ANA: domingos y festivos, 8 y 10,30. Laborables, 7,30.

MONASTERIO MADRES CLARISAS (Gordillas): domingos y festivos, 8 y 11,30. Laborables, 8.

SIERVAS DE MARIA: domingos, festivos y laborables, 8.

COLEGIO DE LAS NIEVES: domingos y festivos, 7,30 y 9. Laborables, 7,50.

COLEGIO MEDALLA MILAGROSA: domingos y festivos, 8 y 9. Laborables, 6,30 y 7,30.

COLEGIO DE HUERFANOS DE FERROVIARIOS: domingos y festivos, 7,30 y 8,30. Laborables, 7,45.

CATEDRAL: domingos y festivos, 7,30, 8,30, 9,30 y 10,30.

COLEGIO INSTITUCION TERESIANA: domingos y festivos, 9. Laborables, 8, 10,15, 11 y 1,15.

AGUSTINAS (Convento de Gracia): domingos, festivos y laborables, 8.

SAN PEDRO: Domingos y festivos, 8, 9, 10, 12,30 y 5 tarde.

SAN VICENTE: domingos y festivos, 8, 9, 10,30 y 12 mañana, y 7 tarde. Laborables, 8, 9 y 10 mañana, y 7,30 tarde.

SAN JUAN: domingos y festivos, 8, 9, 10,30, 12 y 6,30 tarde. Laborables, 8, 9 y 10.

SANTIAGO: domingos y festivos, 8, 9, 10, 11,30 y 7 tarde.

INMACULADO CORAZON DE MARIA: domingos y festivos, 8, 9,30 y 10,30 (para niños Catequesis), 12,30 y 6,30 tarde. Laborables, 8, 9 y 7,30 tarde.

SAGRADA FAMILIA (Residencia Provincial): domingos y festivos, 10. Laborables, 9 y 7,30 tarde.

SANTO TOME: domingos y festivos, 1 tarde. Laborables, 7,30 tarde.

SANTA TERESA (Padres Carmelitas): domingos y festivos, 6,30, 7,30, 8,30, 9,30, 10,30, 11,15, 12,30, y 7,30 tarde. Laborables, 7, 7,30, 8, 8,30, 9, 9,30 y 8 de la tarde.

SAN ANTONIO: (Padres Franciscanos): domingos y festivos, 8,30, 9,30, 11, y 7,30 tarde. Laborables, 8,30 y 9,30. Además los martes y viernes habrá misa a las 7,30 de la tarde.

SANTO TOMAS (Padres Dominicos): domingos y festivos, 6,30, 7,30, 8, 9, 10 (misa mayor, y 6 tarde. Laborables, 6,30, 7, 7,30, 8, 8,30 y 9.

SANTUARIO DE SONSOLES: domingos y festivos, 9 mañana, y 6 tarde. Laborables, 10.

PADRES PAULES: Domingos y festivos, a las 9 de la mañana, y 7,30 tarde.

Dos niñas recién nacidas, abandonadas dentro de un capacho

Aparecieron en la estación de Tarrasa

BARCELONA. — Dos niñas recién nacidas, al parecer mellizas, fueron encontradas abandonadas, dentro de un capazo, en la

estación de la vecina ciudad de Tarrasa. Las niñas usaban ropas con las iniciales C. M., correspondientes a la Casa de Maternidad.

Según parece, las dos niñas fueron abandonadas por una mujer alta, de pelo color castaño, de unos treinta y cinco años de edad, vestida discretamente, que regresó a Barcelona en el mismo tren en el que había llegado hasta Tarrasa. Guiada por las iniciales de la ropa, la Policía investigó en la Casa de Maternidad, donde se informó que el día 23 de los corrientes la camarera de un buque español, llamada E. S. G., había dado a luz a dos mellizas en el citado establecimiento. El buque donde dicha camarera prestaba servicio se hizo a la mar, desde Barcelona, a última hora de la noche de ayer. Siguen las averiguaciones para determinar si dicha camarera está a bordo y es, efectivamente, la madre de las dos pequeñas abandonadas.

Se necesita

matrimonio sin hijos, para servicio doméstico.

Razón: Tomás Luis de Victoria, 19. Tapicería.

Gane 20.000 pesetas

mensuales siendo TECNICO EN TRANSISTORES. Aprenda por correo tan lucrativa profesión con famoso y económico curso «PIC WICK», recibiendo como regalo todo el material para soberbio superheterodino de bolsillo. Folleto gratis I. H. A. R. Tallers, 27. BARCELONA. (Autoriz. Ministerio)

TV Programas para mañana día I

MATINAL

9,45, Carta de ajuste; 10,00, ¡Buenos días! 11,00, Cine musical ligero; 11,30, Historia de...; 12,00, Concierto; 1,00, Salto a la fama.

SOBREMESA

2,00, El día del Señor; 2,25, Tele-Club; 2,50, En antena; 3,00, Telediario; 3,20, Perfil de la semana; 3,30, Discorama; 4,00, Bonanza.

JUVENIL

5,00, Fiesta con nosotros; 5,45, Dibujos animados.

NOCHE

6,00, Reina por un día; 7,00, ¿Quién es quien?; 7,30, Disneyland; 8,30, Los cuentos de Hoffmann; 9,30, Tele-deporte; 9,45, Telediario; 10,00, Avance de programas; 10,05, Flamenco; 10,30, Sesión de noche; 12,00, Telediario; Última edición, El programa de mañana, despedida y cierre.

--¿ Y la familia?
--¡...feliz con

IBERIA

Asistencia técnica garantizada

García & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 23
Teléfonos 1634 y 2451

COLABORACIONES

DIVULGACION MEDICA

Cura del sueño contra el desequilibrio nervioso

**Dormir veinte horas
diarias durante
quince días**

**El reposo, exigencia
radical de la vida
moderna**

Por el Doctor Retana Iza

La «cura del sueño» y las vacaciones a base de agua mineral y baños medicinales, se están poniendo de moda entre los econó-

micamente fuertes. Estas dos terapéuticas, viejas como el tiempo, son el resultado de la época vertiginosa en la que nos ha tocado vivir. Ciertamente que los balnearios han perdido mucho de aquel carácter eminentemente social que tenían en los años que precedieron a la primera guerra mundial. Más de un incidente diplomático se solventó entonces satisfactoriamente mientras los interesados tomaban sendos vasos de agua mineral.

Con los años y el ritmo de vida vino la decadencia de los balnearios. Y así han seguido las cosas hasta que, recientemente, alemanes y norteamericanos han vuelto a interesarse por esta antigua y distinguida forma de re-

generación física y espiritual. Con el espíritu práctico que les caracteriza, los norteamericanos han aplicado al concepto caduco de balneario el de unas modernas vacaciones, y convertido la clásica cura de aguas en un «oasis de tranquilidad».

No bastan, desde luego, las aguas medicinales, los baños de impresión, las fricciones, los masajes y las dietas para crear el «oasis de tranquilidad». Se necesitan métodos más modernos en forma de tratamientos psicoterápicos, técnicas de la autosugestión, sueño artificial y otros más para dar a los balnearios clásicos el ambiente y la eficacia propios de nuestra época.

Contra la excitación nerviosa

Como complemento a ese «oasis de tranquilidad» existe la llamada «cura del sueño». La unión de estas dos medidas terapéuticas se considera excelente para combatir la superexcitación nerviosa creada por nuestro tiempo.

Todos los días se ven obligados los médicos a decir a más de un enfermo que les llega agotado, irritable, en permanente tensión, que no tiene nada y que lo único que necesita es reposo.

Este término de reposo tiene numerosas acepciones. Para unos, los más, el reposo consiste en levantarse tarde, dar un paseo por un parque público o por el campo, sentarse un rato al sol con una novela de aventuras, dormir la siesta, ir al cine por

la tarde y acostarse temprano. Nada hay de reprochable ni de inconveniente en esta interpretación lógica y popular de lo que debe ser un buen reposo. Para otros, por el contrario, el reposo estriba en llevarse trabajo de la oficina a casa o al lugar de vacaciones, en vivir «a presión», obsesionado por la idea de verse forzosamente alejado del trabajo. El reposo para estas personas se convierte en tortura y en fuente de mayores trastornos nerviosos que los que les obligaron a reposar.

Frente a estos desequilibrios nerviosos, fruto del trabajo y de las preocupaciones, se ha puesto en práctica en los últimos años la «cura del sueño».

En una habitación aislada, bajo observación médica

¿En qué consiste esta cura? El sueño dulce y progresivo es logrado a base de un «cóctel farmacológico», que se administra por vía oral o en inyección, y al que se añaden una serie de productos destinados a desintoxicar el organismo. En una habitación aislada, bajo observación médica, el paciente duerme veinte horas de cada veinticuatro, durante quince días. El tiempo de vigilia sirve para las comidas y el aseo. Las visitas están rigurosamente prohibidas. De esta forma se logra el reposo ideal. El «desengrase» de cuerpo y espíritu, indispensable de vez en cuando en los tiempos que corren.

«Oasis de tranquilidad» y «cura de sueño» constituyen, pues, dos magníficas adaptaciones hechas por los médicos de hoy de unos tratamientos tan antiguos como la misma Humanidad.

Que uno y otro procedimiento son eficaces nos lo demuestra el hecho de que, según las estadísticas, el 90 por 100 de los enfermos de corazón que pasan una temporada en un balneario, bajo

adecuado control médico, mejoran notablemente de sus dolencias. Y es que el reposo, la huida del vértigo de las grandes ciudades, del ruido y de la tensión del trabajo, son magníficos agentes terapéuticos. Nunca ha estado el hombre tan falto de equilibrio como ahora. Las llamadas enfermedades de la civilización (cardiopatías, úlceras, cáncer...) le acechan constantemente. No cabe duda que un buen medio de combate está en descivilizarse un poco.

Compañía Telefónica Nacional de España

En las Oficinas del Area de Conservación de esta COMPAÑIA, sita en la Calle Nueva del Mercado de San Juan n.º 3, SALAMANCA, se admiten solicitudes para aspirantes Alumnos-Mecánicos y Alumnos Peones de Redes. (Edad 17 a 27 años y 18 a 27 respectivamente, cumplidos el año de su ingreso).

Los interesados pueden ponerse en relación con dichas oficinas, en donde les será facilitada toda la información correspondiente.

El mundo en ocho días

Crisis en Bélgica y en el Mercado Común

Estos días han pasado por la actualidad internacional, dos crisis políticas existentes en Europa. Una, la de Bélgica; otra, la del Mercado Común. Pueden ser aludidas juntas porque aún siendo de muy distinta índole, tienen algunos caracteres comunes.

En uno y otro caso se trata de pueblos diferentes —diferentes por la historia, la raza, el idioma—, que deben ser unidos. Encontrar el punto conveniente de esa unión es la raíz del problema.

En Bélgica los dos pueblos distintos son el valón y el flamenco. Ambos están unidos, pero ¿no lo están demasiado? Bélgica tiene una constitución unitaria aunque la nación esté formada por dos grupos étnicos y se podría decir por cuatro lingüísticos (francés, holandés, alemán en Eupé y Malmédy y bilingüe en la región de Bruselas). Ha podido haber un equilibrio mientras valones y flamencos eran casi iguales en número, pero Flandes crece en población y también en industrialización más rápidamente que Valonia. Esto crea, bajo el equilibrio legal, un notable desequilibrio real. Para arreglar el asunto es necesario modificar la Constitución y dar más independencia mutua a los grupos regionales. Ahí está la dificultad. En las elecciones pasadas, la coalición que venía gobernando —católicos y socialistas—, obtuvo sobradamente la mayoría, pero no los dos tercios, de modo que un gobierno parecido puede gobernar, pe-

ro no puede reformar la Constitución. O sea, que no puede resolver el problema. Por ese motivo se han necesitado nueve semanas para formar un nuevo Gobierno.

Ha fallado el intento de lograr una coalición de los tres partidos que es como únicamente se hubiera podido resolver el problema constitucional.

A su vez el Mercado Común padece una crisis permanente entre la unificación económica y la unificación política. ¿Unificación económica? Muy bien, puesto que en ella ganan todos. La industrialización tiene una fuerza enorme de expansión y unión por encima de las fronteras. La prosperidad económica del Mercado Común es extraordinaria. Pero ¿unificación política? Para que varios pueblos se unan en federación son necesarias tres condiciones básicas. Primera, la frontera económica común (cosa que ya tienen los seis de la pequeña Europa). Segunda, ejército común, cosa muy difícil entre los seis porque Alemania no puede tener bombas atómicas y los demás sí. Tercera, política exterior común. Cosa también muy difícil puesto que la reunificación alemana, problema capital para Bonn, es un problema de mucho menos importancia para los demás.

También el Mercado Común necesita un equilibrio en la aproximación de los seis países. Ni demasiado separados económicamente, ni demasiado unidos políticamente.

Nuevo Jefe del partido conservador inglés

Ha sido nombrado Edward Heath nuevo jefe del partido conservador de Inglaterra, después de la dimisión de hace pocos días de Sir Alec Douglas-Home, jefe hasta ahora, aunque con poca fortuna.

La dimisión de Home no fue tan espontánea como pudiera pensarse. Fue a continuación de una sesión dramática del Comité parlamentario conservador.

Home en 21 meses de jefatura ha mostrado condiciones poco apropiadas para el cargo que desempeñaba y además ha tenido la desgracia de estar al frente del partido en esos momentos que invariablemente se producen en Inglaterra de cuando en cuando, en que el pueblo desea cambiar de signo político por una temporada y vota al partido de la oposición.

Perder unas elecciones es siempre un gran fracaso. Asimismo Sir Alec

ha mostrado poca iniciativa y escaso dinamismo y eficacia en su cometido de jefe. Era como si al pasar de la Cámara Alta a la de los Comunes hubiera perdido el ambiente propicio.

Heath, elegido ahora, se presenta, sin embargo, bajo el signo de la modernidad y la juventud. Con su elección ha sido inaugurado en Inglaterra un nuevo procedimiento para elegir al jefe de los conservadores, elección por los diputados torios, mediante votación secreta en vez de designación personal por unas cuantas personas influyentes.

Mr. Heath es joven, enérgico y especialista en cuestiones económicas, puesto que ha sido ministro de Asuntos Económicos. Son tres cualidades muy favorables para un resurgimiento que pueda dar a los «torios» la victoria en las próximas elecciones.

La escalada en el Vietnam

La escalada o progreso paso a paso, aumenta en el Vietnam la intervención norteamericana, cuyo desenlace es por ahora completamente imprevisible. Se trata del asunto internacional más grave presentado en el momento presente.

En agosto de 1964 cuando la tensión en el Vietnam comenzó a ser grave, había 20.000 soldados norteamericanos en el territorio de la antigua Indochina. Empezó a hablarse de que Norteamérica enviaría hasta 50.000 hombres y ello fue entonces una noticia sensacional. Hoy hay en el sur de Vietnam 83.000 soldados en pie de guerra.

Pero no quedará en eso el conflicto. Se asegura que en las próximas semanas tropas de Estados Unidos aumentarán el número de soldados hasta los 180.000 y de ahí en adelante.

Bastan esas cifras inquietantes para mostrar la gravedad del problema. Los comunistas pretenden extender sus conquistas y aumentar el número de regiones bajo sus dominios. La fuerza y la decisión norteamericana se opone a ello sin escatimar gastos ni sacrificios.

EDITORIAL

Franco "el universitario"

Gran lección la del Caudillo, "ex cátedra" de la Universidad compostelana, para todos los españoles. Una gran lección de los valores de la Universidad a la cual cabe la gloria de promover en cadena la reacción de la expansión científica. Gran lección cuando nos enseña el jefe del Estado, doctor HONORIS CAUSA, que no se puede descuidar la indispensable conexión entre las ciencias naturales y las del espíritu, sublimadas en una preocupación última por el hombre y su destino. Ciertamente mucha ciencia lleva a Dios y poca aparta de EL. La Fé es el más seguro camino hacia Dios, nuestro Señor; pero la Fe acompañada de la Filosofía, ciencia de las ciencias, conocimiento de todas las cosas que la razón humana puede conocer atendiendo a las causas superiores, es meritisima. Creer a Dios en su palabra y alabarle en sus obras es también signo de unión de la Universidad con la Sociedad Española que adora y da gracias en virtud de su Fé, y que ora y repara muchas veces por causa de los errores o desviaciones científicas.

Una de las realizaciones laudabilísimas del Gobierno de FRANCO en relación con la Universidad ha sido la creación de los Patronatos Universitarios. En el preámbulo del decreto de creación puede leerse lo que sigue que es importantísimo mirando a la Sociedad desde el ámbito universitario, y mirando a la Universidad desde la Plaza Mayor de cualquier población española: "Universidad y sociedad no pueden sentirse desvinculadas, ya que la primera se desnaturaliza si carece de conexión social y la Sociedad pierde toda justificación para sus actitudes críticas ante aquélla, si se desentiende del cumplimiento de sus fines por no llegar a ver en la actividad universitaria el primer elemento condicionante de una digna y próspera vida colectiva e incluso el primer estímulo impulsor del progreso social." Vienen, pues, los patronatos universitarios a servir de órganos de enlace entre la Universidad y el grupo social al que debe servir.

La Universidad española ha sido duramente criticada de estar no sólo desvinculada de la sociedad, sino de vivir completamente al margen de la vida del grupo social que justifica su existencia. Acusación que no carece de fundamento, pues es un hecho que universidad y sociedad llevan en España vidas paralelas, con escasas interferencias. Pero sería injusto achacar toda la responsabilidad de esta deficiente situación a la Universidad, porque es la sociedad en repetidas ocasiones quien no ha mostrado interés alguno por prestar su apoyo y resolver definitivamente la cuestión.

ABULENSISMO LA EMOCION DE LA CIUDAD

CXXV.—Mirando hacia el norte

Si el paisaje del Valle Amblés tiene preciosas tonalidades en las limitaciones y amplitudes de su extensión de quinientos kilómetros cuadrados; si nos admira y complace su belleza viendo al azul apoyarse en las crestas de la Paramera y los Baldíos, o cuando una nubecilla oportuna nos consigue la sensación de lejanía, viendo el celeste añil prolongarse por encima de La Serrota; o situarse sobre esta misma cumbre nevada el lucero matutino titilante, o rutilar el mismo Venus por la tarde cuando el sol enciende rojizas las nubes del poniente mientras al Campo Azálvaro comienzan a sombrear los arbores en una escala indefiniblemente blanquinegra... (Se pierde la imaginación evocando y reproduciendo estas bellezas panorámicas que forman parte de la profunda emoción de la Ciudad).

Se quería decir en comparación de bellezas panorámicas que si el Valle Amblés maravilla por sus limitaciones y trasfondos —a veces la torre de la Catedral tiene jirones de nubes por dosel que la cobija y otras una inmensidad transparente tras de sí—, al norte de la Ciudad el paisaje se pierde, cielo y tierra, por la ancha Castilla. Un grupo de árboles, las luces de Narrillos de San Leonardo por la noche, el puente de la vía de Salamanca, el camino del cementerio y el silo son puntos de referencia: a veces la columna de humo de una locomotora; en ocasiones, nota fugaz de un nocturno suavemente feliz, inesperado en la monotonía de nuestra vida laboriosa, una oruga de luz —luciérnaga esplendente— que desfila para nuestra imaginación como símbolo y realidad de problemas humanos que es viajar... Problema es la dicha de un matrimonio recién hecho; problema es el negocio que se espera en un traslado; problema es la excursión de un día que puede ser motivo de satisfacción o de dolores... Tras del momento presente todo puede ser problemático porque todo es un interrogante al después. Sólo la paz de conciencia tiene una segura continuidad en el día y en la noche; en el amanecer, y también cuando el disco áureo se hunde cayendo globalmente algunas tardes en línea vertical como a encender la sangre de los toros en las dehesas del campo de Salamanca. En la clara, lleno el firmamento de brillantes luceros, contamos las constelaciones; situamos la Estrella Polar y recordamos a muchos amigos: a Joaquín Ubeda de San Andrés, fundador de la Falange abulense, le gustaba el oscilante Sirio con sus irrisaciones variadas... SAN ANDRÉS es el título de una iglesia románica, reconstruida en nuestros días por la Dirección General de Bellas Artes con muchos aciertos: En el paisaje del norte de Avila, este templo es arquitectónicamente tan excelente que sólo puede ser comparable a lo mejor del puro estilo románico de la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta. Pedro de ULACA.

SECCION RELIGIOSA

Gran Jubileo de la Porciúncula o Perdón de Asís

Perviente y fructuosísima fue la oración del Serafín de Asís en su Iglesiasita de la Porciúncula.

... Francisco oyó que Cristo le decía:

—“Pues tan ardientes son tus ansias por la salvación de las almas, pide Francisco, pide...”

—Señor, yo, indigno siervo vuestro,

SEMANA DE MORALIDAD

Nada hay tan parecido al templo como el hogar; en él debe sentirse a Dios presente por una honda piedad familiar. Es también el lugar de la sana e íntima expansión. Pero dentro de la natural libertad que allí debe reinar, es preciso que la decencia cristiana imponga normas que alejen de él todos los peligros que pudieran convertirlo en un lugar de corrupción, especialmente para los hijos.

PARTICIPA EN LA SEMANA DE MORALIDAD.

Obras del Parador Nacional de Turismo de Avila

ANUNCIO DE SUBASTA DE LEÑA

Se admiten proposiciones para la compra de una partida de madera procedente del derribo del Palacio de San Juan de Piedras Albas de esta capital. Las proposiciones deberán hacerse en sobre cerrado dentro de un plazo de quince días a partir de la fecha de publicación de este anuncio y dirigidas a la Empresa de construcción ARCOS, S. A.; Obras del Parador Nacional de Turismo, calle Breiva, s/n.

El representante de la Empresa.

Excursión a Portugal

Ante las reiteradas consultas que se formulan en las oficinas de la Obra Sindical “Educación y Descanso”, en relación con la excursión a Portugal, visitando Lisboa, Estoril, Sintra, Cascaes, Setúbal, Fátima, etcétera, y cuya fecha de salida se ha fijado para el próximo 9 de octubre, con regreso el 14 del mismo mes; se hace público que en el precio de 1.200 pesetas, van incluidos viaje de ida y vuelta, alojamiento completo durante los días de estancia en Portugal —cama y comidas—, visitas a los monumentos, viajes dentro de la nación hermana y pasaporte colectivo.

Por tanto solamente será de cuenta de los excursionistas, la comida del primer día, comenzándose a contar la pensión completa a partir de la cena del día 9, para terminar con una bolsa de comida en frío para el día 14.

tro, os pido una “indulgencia plenaria”, para todos aquellos pecadores, que, contritos y confesados, visitaren esta Iglesia de la Porciúncula... y ésto os lo pido por intercesión de vuestra Madre, María Santísima, la cual está a vuestro lado”.

—“Mucho es lo que me pides, Francisco, contestó el Señor, pero por los ruegos de mi Madre te concedo la “Indulgencia” como la pides; mas antes vé a mi “Vicario en la tierra, para que te la confirme”.

—“No puede conceder ésto la Iglesia Romana”, dijo el Papa Honorio III, al presentarse Francisco.

—“No soy yo, Santísimo Padre, quien os lo pide, sino el mismo Jesucristo.”

Entonces el Papa, vivamente impresionado, y movido por una fuerte inspiración divina, exclamó: “Plácenos otorgar la gracia que solicitas.”

Aprovecha, Cristiano, este gran Jubileo, para sacar muchas almas del Purgatorio.

Desde el mediodía del primero de agosto, hasta la media noche del día dos, puedes ganar, habiendo confesado y comulgado, tantas indulgencias plenarias, aplicables a los difuntos, cuantas veces visites un Templo Franciscano y reces seis Padrenuestros, Avemarias y Glorias en cada visita, por las intenciones del Papa.

Muchas almas, tal vez parientes, amigos, bienhechores, esperan que les abramos dicho día las puertas del Cielo. No olvidemos sus lamentos:

“Romped, romped mis cadenas; Alcanzadme libertad;

¡Cuán terribles son mis penas! ¡Piedad, cristianos, piedad!

Un chispazo que saliera de este fuego tenebroso, montes y mares furioso en un punto consumiera, Ya que podeis, nuestras llamas compasivos apagad.

Ayer fue inaugurada la exposición de pinturas de Rafael Deandrés

Veinticuatro óleos y dos polilogías componen la colección de obras expuestas

A las ocho de la tarde de ayer, fue inaugurada en el salón de la Caja Central de Ahorros la exposición de pinturas de Rafael Deandrés que estará abierta hasta el día 12 de agosto.

El señor Sánchez Tadeo, delegado provincial de Organizaciones del Movimiento, que patrocina la exposición, presentó al artista y su obra, después de lo cual, los numerosos invitados, entre los que se encontraban entre otras jerarquías el inspector provincial del Movimiento, señor Galindo; jefe del S. E. M., señor Rojo Peña; director del Instituto Nacional de Previsión, señor Urquijo; secretario de Organizaciones, señor Jiménez Carreras, y el poeta señor

Ecos de Sociedad

Enlace Griño García-Díaz Martínez

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, se ha verificado el enlace de la bella señorita María del Carmen Díaz Martínez, con el ayudante de Montes, don Emilio Griño García. Al entrar en el templo, la novia, que vestía elegante traje de raso con velo de tul, iba del brazo de su padre y padrino, don Teodoro Díaz Núñez, interventor de esta Delegación de Hacienda, mientras que el novio, con el uniforme del cuerpo a que pertenece, era acompañado por su madrina y hermana, doña Isabel Griño.

La misa de velaciones y la cere-

monia del sacramento matrimonial fueron oficiadas por el reverendo don Jesús Sastre, predicando una plática sobre los deberes del matrimonio, el reverendo don Jesús Barrera. Actuó en representación del Juzgado, el letrado de este Ilustre Colegio y tesorero de la Delegación de Hacienda, don Julio Varas, firmando el acta como testigos, por parte de la novia, don Antonio Merchante, don Antonio Martín Caloto, don Gregorio García Arévalo y don Gerardo Fernández Rodríguez, y por parte del novio, su padre, don Emilio griño, su hermano, don Federico, don Abelardo Triviño y don José A. Mateo.

Después del banquete nupcial con que los contrayentes obsequiaron a sus numerosos invitados de Avila, Segovia y otras localidades, la feliz pareja emprendió viaje a diversos lugares del Mediterráneo.

Deseamos a la feliz pareja eterna luna de miel.

Testimonio de gratitud y novenario

La familia de don Angel Costell Ruiz, recientemente fallecido nos ruega hagamos constar desde las columnas de este DIARIO su agradecimiento a todos cuantos se interesaron por él en vida y a los que les acompañaron o enviaron su pésame en la imposibilidad de hacerlo personalmente, y al mismo tiempo comunican que el lunes día 2 comenzará un novenario de misas a las 8 de la mañana en la iglesia de la Magdalena que será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Circuito Lagasca

PARA EL DIA 1 DE AGOSTO
CINE LAGASCA:

Infantil

«LA BANDA DE LOS OCHO»

Para todos

Tarde y noche

«LA GRAN EVASION»

Mayores, 14 años

—0—

GRAN CINEMA:

«KANSAS BUSCA UN ASESINO»

Mayores, 16 años

Temperaturas extremas de Avila

Máxima de ayer: 31,4 a las 15,30 horas.

Mínima de hoy: 15,1 a las 6,30 horas.

Accidente de circulación

En el kilómetro 66,222 de la carretera de Soria-Plasencia, término municipal de Muñana, se salió de la carretera, derribando un poste de la línea telefónica, el turismo inglés 908-CCR, cuyo conductor y titular es don Ginés López Gea, natural de Vélez Rubio (Almería) y vecino de Badalona. Probablemente el accidente se produjo a consecuencia de un reventón en la rueda anterior izquierda. Afortunadamente no hubo desgracias personales.

Peregrinación Diocesana a Santiago

30 de agosto al 4 de septiembre

INFORMES E INSCRIPCIONES EN

Palacio Episcopal

Avila

EL REAL AVILA EN UN TRANCE DIFÍCIL

«Si no se le ayuda por quien puede, el Avila tendrá que dejar la categoría nacional»

Para hacer equipo se necesita una suma y en un plazo breve

El fútbol merece apoyo porque cumple un fin deportivo y social importante

«No es justo que cuatro señores tengan que sostener eternamente con su crédito personal la economía de un club que beneficia a un gran número de abulenses

Me he acercado a un nutrido grupo de aficionados que discute bajo los portales del «Grande». El tema, no hace falta ser adivino, es la posible renuncia del Club a Tercera División. Juan Francisco Encinar, «Tito» familiarmente, es el blanco de todas las preguntas, porque acaba de dejar la Junta Directiva en la que ha trabajado eficazmente varias temporadas. Como él sabe muchas cosas y la Directiva no quiere soltar prenda sobre tema que trae en jaque a muchos abulenses, también nos unimos al grupo de espontáneos entrevistadores:

—Como hombre que hasta ahora has estado en la brecha del Real Avila ¿qué opinas de los rumores sobre el abandono de Tercera División por el club local?

—Que no me extrañaría nada que ocurriese. Aunque he dejado recientemente la Directiva (cansado de la brega) creo conocer perfectamente los problemas y la gravedad de la situación del Avila C. F.

—¿Cuál es el más grave?

—La formación del equipo, ya que lleva consigo las primas de fichajes. Una vez fichados los jugadores se ha demostrado que la gran afición existente sostiene perfectamente la temporada que es muy costosa por los desplazamientos primas, material, etcétera y todo ello cuidando mucho la economía, basada, por supuesto, en una buena administración.

—¿Cómo se solucionó en años anteriores este asunto?

—Recurriendo al crédito particular y personal de unos cuantos señores y esto, debemos de reconocer que es injusto.

—¿Cómo se las arreglan entonces otras provincias en este sentido?

—Hacen campañas pro-fichajes entre el Comercio y la Industria, y los Organismos Oficiales apoyan estas campañas y facilitan buenas subvenciones para el equipo representativo. Con ello consiguen no solamente hacer el equipo, sino mantenerse decorosamente a lo largo de la temporada.

—Entonces ¿el caso del Avila es único en Tercera División?

—Desde luego. Un donativo que se entregó en cierta ocasión al Club, que aquí se pensó no estaba mal, fue recogido por la prensa de otras provincias y constituyó motivo de hilaridad por su pequeña cuantía.

—¿Crees que la Directiva actual podrá, una vez más, hacer frente a la situación?

—Conozco a los miembros de la Directiva. De su competencia no vamos a hablar, porque los hechos cantan. En tres temporadas han rebajado el saldo de acreedores en casi doscientas cincuenta mil pesetas. Deportivamente los éxitos del equipo que representa a nuestra ciudad están bien recientes (y eso que el equipo fue modestísimo y además participaron cinco jugadores locales). Los compromisos con los jugadores están cumplidos hasta la última peseta. Se ha luchado, pero a pesar de ello soy pesimista. Todo tiene un límite y no se puede seguir manteniendo un equipo en categoría Nacional a costa de cuatro señores. Señores que, por lo que se ve, no tienen la suerte de lograr subvenciones donde otros las consiguen.

—¿Qué se hará, entonces?

—Pues si no hay para más, como dicen, volveremos a ver en los carteles anunciadores el nombre de nuestra capital emparejado al de equipos modestísimos desconocidos de menor rango deportivo que el que Avila tiene y merece.

—Teniendo en cuenta que hay aprobada una subida de cuotas de cinco pesetas que no se ha puesto en vigor ¿piensas que podría ser una solución iniciar el cobro de las mismas?

—Esa subida es necesaria y llevaría a un más desahogo desarrollo de la temporada, pues se cobra por meses, pero en realidad la subida es muy pequeña, y no se puede recargar, ya que un gran porcentaje de socios son obreros y empleados que no disponen de una economía sobrada como para hacer de su capa un sayo. Ten en cuenta además, que este año no tendremos las taquillas del Rayo que solucionaban una buena parte de situaciones precarias. Para hacer equi-

po se necesita una suma notable y en un plazo breve.

—¿Piensas que el fútbol cumple unos fines tan importantes como para merecer la atención de las autoridades y de la industria y el comercio local y provincial?

—Sin duda alguna.

—¿Por qué?

—Primero por los beneficios indudables que a la industria y el Comercio reportan las visitas de los equipos y sus seguidores. No hay que olvidar los partidos del Rayo, Toledo y Segoviana. Después, porque fomenta el deporte entre la juventud como se ha podido comprobar en los numerosos equipos juveniles que han organizado campeonatos locales y además y sobre todo, porque el fútbol en Avila representa una solución de positivas repercusiones sociales ya que una gran masa de abulenses durante el largo invierno tienen a su disposición un entretenimiento muy digno que evita otros, tal vez menos. Por otra parte el buen nombre de nuestra ciudad se mantiene con modestia, pero dignamente en el mundo deportivo nacional.

Pensando en que son muchos los abulenses, aficionados o simpatizantes de este deporte hoy día, quiérase o no, el más popular en nuestra capital, seguiría preguntando y preguntando. Pero no quiero agobiar a «Tito» Encinar porque a él como a otros muchos buenos aficionados les duele tener que hablar de algo que puede suceder y no quieren que el Real Avila tenga que abandonar la categoría nacional por unas pocas de pesetas.

García Zurdo.

Ciclismo

Suñé gana la primera etapa de la Vuelta a Portugal

LEIRIA (Portugal).—Ya hemos cubierto la primera etapa de la Vuelta a Portugal. Ya tenemos también la primera victoria española, porque resulta que el triunfador hoy ha sido el catalán Suñé, que con Suria forma en un equipo portugués, el Sangalhos, tierra del buen vino cercana a Oporto.

El segundo puesto, en disputadísimo «sprint», fue para el portugués Leonel Miranda, entrando en el mismo tiempo José Pacheco, Van Winsberghe, Luis Virrento, Laurentino Arendes,

Escapa de su casa un niño francés para ver una corrida en España

Fue hallado en Tarragona sobre la vía férrea con una herida en la cabeza

TARRAGONA.—La demostración más práctica de que la afición a los toros no tiene fronteras la caba de poner de manifiesto el niño francés, de once años, Gilbert Pasero, que escapó de su domicilio, en Francia, para poder ver una corrida de toros en España.

El muchacho fue recogido sobre la vía del ferrocarril con una herida en la cabeza y diversas lesiones producidas por haberse caído del tren en qué viajaba fraudulentamente.

Impresionado al ver una corrida de toros en la televisión en Cannes, lugar en donde habita, decidió marchar a España, fugándose de su domicilio el lunes pasado, consiguiendo burlar a los interventores de los trenes, a la Policía de ambas fronteras y a los agentes de Aduanas, y llegar, tras dos días de viaje, sin comer y prácticamente extenuado, a Valls (Tarragona), en donde parece que fue descubierto por el revisor y no se sabe si se cayó del vagón al tratar de esconderse o se arrojó de él. El caso es que fue hallado en la cuneta con heridas de consideración.

Por parte del Consulado de Francia y la Policía se realizan las oportunas averiguaciones para conocer lo sucedido, puesto que el chico hasta ahora se ha contradecido en sus manifestaciones.

Vendo

Vespa, buenas condiciones.
Tomás Blázquez.
San Pedro Bautista, 15.

Fray Juan García Mondeño, internado en un sanatorio de Sevilla

Sufre una fuerte depresión nerviosa

SEVILLA.—Juan García Mondeño, el que fue famoso torero y que hace dos años ingresó en la Orden de los dominicos, se encuentra en esta capital tratándose en un sanatorio de una depresión nerviosa.

Según se cree, se la ha producido a causa de sus últimos esfuerzos en los estudios. Sabido es que Mondeño expresó en varias ocasiones su deseo de cursar en el menor tiempo posible sus estudios para el sacerdocio.

Mondeño se encuentra actualmente sometido a un absoluto reposo, habiéndose prohibido por orden facultativa las visitas, incluso para sus mismos familiares y amigos íntimos. Se cree que permanecerá en el sanatorio quince días.—LOGOS.

Se necesita

mujer para lavar dos días por semana. Llamar al teléfono 11 77

El día 3, Asamblea General del Avila

Se estudiará la posible renuncia del Club a Tercera División

El próximo día 3 de agosto tendrá lugar en los salones del domicilio del Club (Bar «Piquío») a las 8,30 de la tarde una Asamblea General del Club de Fútbol Real Avila. En el orden del día junto a la Memoria de la temporada 1964-65 y la exposición de cuentas y balances, figura el estudio de la posible renuncia a participar en Tercera División por la imposibilidad económica y tratar de ser incluidos en uno de los Grupos de la Segunda Categoría Regional, caso de no resolverse la misma. Como buenos aficionados esperamos que la colaboración de todos no permitirá que haya de tomarse una decisión de tal naturaleza, para lo que se ruega la asistencia del mayor número posible de socios y simpatizantes.

Da muerte a su hijo «por compasión»

La víctima padecía cáncer

PONTYPOOL (Inglaterra).—Un individuo, acusado por haber dado muerte «por compasión» a su hijo, ha sido puesto en libertad bajo fianza, hecho poco acostumbrado en un caso de asesinato, ha sido revelado en círculos autorizados.

El individuo en cuestión, Arthur Gray, de cuarenta y tres años de edad, estaba acusado de haber hecho uso de gas para ocasionar la muerte a su hijo, Richard, de doce años de edad.

El hijo, que padecía cáncer, había quedado imposibilitado, sin poder mover sus brazos y piernas, y experimentaba grandes dolores a causa de un cáncer en la columna vertebral.

Un miembro de la familia declaró que el muchacho le había revelado en cierta ocasión que «preferiría morir».

Gray va a ser enviado a un hospital para enfermos mentales, como condición impuesta por el tribunal al concederle la libertad bajo fianza.—EFE.

Administrativo-Agente de compras y ventas

con experiencia en el ramo de accesorios y recambios precisa Cooperativa Abulense de Transportes COABUTRA. Dirigirse mediante escrito al Sr. Director-Gerente. Avd. Madrid, 24.

Clinica Quirúrgica Dr. Suárez Bajo
CIRUGÍA GENERAL Y TRAUMATOLOGÍA
 Habitaciones para enfermos operados Consulta de doce a dos
 San Juan de la Cruz, 14. Teléf. 1672 Avila

Información Regional

VALLADOLID.—La Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco al general de división don Luis Angulo Tejada.

BURGOS.—La urbanización de la calle número 5 del polígono Ga-

SEGOVIA.—Un extraño objeto volador fue visto por unos jóvenes segovianos.

CACERES.—La Medalla de oro de la provincia al ministro de Trabajo y se nombra hijo adoptivo de la ciudad al director general de Promoción Social.

monal-Villimar, declarada de urgencia.

NAVA DEL REY.—La localidad prepara el Centenario de los Redentoristas en España.

VALLADOLID.—En atención a los méritos y circunstancias que concurren en el general de división don Luis Angulo Tejada, su Excelencia el Jefe del Estado, a propuesta del ministro del Ejército, le ha concedido la Gran Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, que en un sencillo acto, le ha sido impuesta por el capitán general de la Región, don Benito Miranda Urquiza, en presencia de los primeros jefes de los Cuerpos y servicios de la Guarnición.

BURGOS.—En la última Sesión celebrada por el pleno Municipal se tomaron entre otros los acuerdos de declarar de urgencia la urbanización de la calle número 5 del Polígono Gamonal-Villimar, construir en el primero de dichos barrios un grupo escolar de seis grados y finalmente aprobar las nuevas tarifas para los "taxis".

SEGOVIA.—Los jóvenes segovianos J. Ugarte e Ignacio Gómez Montejo, sobre las nueve y media de la noche observaron con asombro la presencia en el firmamento de un extraño objeto volador que se desplazaba en dirección norte-sur. Presentaba una luminosidad de color azul indefinido, del tipo y tamaño de una estrella de las más brillantes. La luz que emitía era intermitente, de modo que el objeto se veía durante unos cinco segundos para estar otros cinco sin verse, y así sucesivamente. El paso de luminosidad a oscuridad, y viceversa, no se realizaba bruscamente, sino de una manera gradual.

El tiempo que tardó de llegar del cenit al horizonte fue de 45 a 60 segundos, por lo que su movimiento aparente pudiera considerarse como de unas dos veces y media más rápido que el de un avión normal. La altura del objeto, difícil de calcular, parecía bastante superior a la que lleva corrientemente un avión.

Hay que resaltar la imposibilidad de que fuese un satélite artificial de tipo "Eko", debido a las intermitencias luminosas y a la velocidad que llevaba.

En cuanto al caso de que pudiera ser un avión parece deducirse de lo observado una respuesta negativa, por idénticas razones de intermitencia y velocidad. Además no se advertían las clásicas luces de colores definidos de los aviones, al igual que su constante cambio, sin intervalos mayores de uno o dos segundos.

Los jóvenes terminan afirmando que todo esto no es producto de unas mentes calenturientas, fascinadas por la fiebre de platillos volantes que hoy sacude el mundo. Se trata —dicen— de la observación

real de un hecho difícil de explicar, quizás sin significación si se considera aisladamente, pero que puesto en relación con todas las observaciones similares realizadas hasta ahora, nos demuestra que algo desacomodado —terrestre o extraterrestre— está ocurriendo encima de nuestras cabezas.

CACERES.—La Diputación provincial, en la última sesión plenaria, acordó conceder la medalla de oro de la provincia, al ministro de Trabajo, señor Romeo Gorria, y nombrar hijo adoptivo al director general de Promoción Social, señor Fernández Miranda, por los méritos contraídos por ambas personalidades con Cáceres, a la que ha sido concedida la instalación de la primera universidad laboral de la modalidad agrícola.

HOMBRE CARBONIZADO EN UN INCENDIO FORESTAL

En una finca cercana a la localidad de Hoyos, por causas que se desconocen, se declaró un violento incendio en la ladera de un monte, ardiendo gran cantidad de matorrales, jara y algunos pinos. Los vecinos de la localidad tardaron cinco horas en dominarlo, y una vez extinguido se encontró el cadáver de un hombre totalmente carbonizado, por lo que fué difícil su identificación. Resultó ser el vecino de Perales del Puerto, Francisco González Rea, de 53 años, que se encontraba arrancando jara. La víctima deja esposa y seis hijos menores.

NAVA DEL REY.—La localidad se prepara a celebrar, los días 31 de julio y 1 y 2 de agosto, el centenario de los Redentoristas de España. El programa es sugestivo dentro de lo familiar. Presidirá los actos el redentorista brasileño M. R. P. Amaral, nombrado recientemente visitador extraordinario de la Congregación en nuestra patria. Tendrá la representación oficial del superior mayor y de los 9.870 redentoristas de todo el mundo.

La MARCHA hacia EL SOL

Se calcula que unos cien millones de europeos se disponen en estas vacaciones veraniegas a marchar hacia el sur, o sea hacia el sol. Es un destacable matiz de la vida moderna. Autos en fila india, trenes rebosantes, aviones cada vez más frecuentes

ALQUILO

piso, octubre-junio, ambos inclusive. Amueblado, nuevo, calefacción central. Avenida de Portugal, 16. 1.º derecha.

Un niño herido junto a la vía del tren

El maquinista pudo detener a tiempo el convoy y recogió al pequeño

VALLS (Tarragona).—Al observar la presencia de un niño tumbado en la cuneta, junto a la vía, el maquinista del tren correo detuvo el convoy entre las estaciones de Picamoixons y Valls, recogiendo al pequeño que presentaba algunas heridas y trasladándolo a Valls.

El citado niño al que se le apreciaron a su ingreso en el hospital heridas en la cabeza y rodilla izquierda de pronóstico reservado, dijo llamarse Gisbert Pasero, de once años de edad,

hijo de Odette Pasero, que vive en Cannes, en la calle Veinticinco de Agosto, número 5.

No han podido averiguarse las causas de la presencia del niño en el lugar donde fue recogido. Ni si cayó de un tren o de un coche, ya que el pequeño incurre en continuas contradicciones en sus palabras.

Ha sido avisado el cónsul de Francia en Tarragona para que ayude a esclarecer este hecho y se haga cargo del pequeño.

La cafeína favorece el sueño al volante

FRANCFORT.—Una taza de café no es de ninguna forma lo más apropiado para mantener despierto al conductor. A este convencimiento llegaron los científicos de la alimentación, que investigaron los efectos de diversos estimulantes sobre el hombre o la mujer al volante, por encargo del Consejo Científico de los establecimientos especiales de alimentación alemanes. Es cierto que inmediatamente después de la degustación de una taza de café se nota una ligera mejoría de la capacidad de concentración y de reacción, pero poco después desciende el rendimiento por debajo del nivel en que estaba antes de tomar la taza de café. preparado. Este fue fabricado ex-

clusivamente para ser inyectado a aquellos pacientes que no pueden ser operados.

Pan de Prostitución

Por Demetrio Gutiérrez

Sobre la altura,
vuela el ángel
de Dios.

Lleva en sus manos
el cáliz
de la ira.

Espera una palabra
de los labios
de Dios.

Sobre la tierra,
el hombre...

¡Como buitre
encebado
en carne muerta!

En su frente,
lleva escrita
la ley del Sinaí:

«no fornicar»
El hombre,
come su pan a espaldas
contra Dios.

No ve su rostro
airado.

Dos alas negras,
ocultan con su noche,
el pecado
del hombre.

Señor,
no sepultes nuestro
pecado
con la muerte.

Vierte primero,
esa copa de fuego.
Purifica
la carne.

Limpia nuestro
rostro.

Brille
sobre nuestra frente,
ese día inmenso
de tu eternidad.

NECESITAMOS

Señora o señorita

para venta de frutas en
puesto regulador

Razón GRUPO SINDICAL

— BURGOHONDO —

A los ciento cinco años asciende a general

Es el último superviviente de la guerra de Chile contra Bolivia y Perú

SANTIAGO DE CHILE.—El último superviviente de la guerra de Chile contra Bolivia y Perú en 1879, Ricardo Orellanada Olate, ha sido ascendido ayer al generalato.

Orellanada, que cuenta ciento cinco años de edad, reside en Temuco, al sur del país.—EFE.

y llenos. Es lamentable que casi todo el mundo tenga sus vacaciones en el mismo momento, pero es lógico que todos deseen aprovechar el momento más propicio que es el verano.

Hay, naturalmente, países que exportan más turistas que importan; coincide este hecho con aquellos países que tienen menos sol. En el turismo se busca sobre todo, sol, mar, campo y aire libre. El campesino se hace ciudadano y el ciudadano se hace turista.

El país que más visitantes recibe es Italia, en donde el turismo tiene tradición e indudables encantos. En el que más aumentó en los últimos años el turismo, ha sido España. En menor proporción aumenta también el de Grecia, de Israel, Egipto, etc.

¡Sean bien venidos los turistas! Aquellos viajeros que para descansar se someten a los más penosos trabajos...

El pastor que perdió el rebaño

Le llevó al mercado y cuando llegó solo le quedaba una oveja y el perro

Una miscelánea más, pues no todo ha de ser preocupaciones económicas. Quizá sirva también para que los ganaderos se enteren bien de a quién confían su ganado, en estos momentos de escasez de cuidadores. Se trata de que un vecino de Nava del Rey se puso en camino de Medina del Campo, con su rebaño, para presentarlo al mercado. Cuando llegó al soto le quedaba una oveja y el perro. El resto del rebaño se perdió por el camino.

Jolgorio en el ferial a cuenta de lo sucedido. Menos mal que, tras indagaciones, marchas y contramarchas, todos los animalitos perdidos, llevados por su fino instinto, regresaron al punto de partida, sin que se perdiese ni una sola cabeza. ¡Vaya pastor y... vaya perro cuidador!

GRAN BAR

RESTAURANTE TIPICO

Bodas
Comuniones



Banquetes
Excursiones

J. Sahagón de la Lastra

Especialista en huesos y articulaciones

RAYOS X

Titulado en el servicio del profesor

Martín Lagos

Consulta en Santo Tomé, 8

Teléfono 2081

Nuevo preparado contra el cáncer

FRANCFORT.—Un nuevo preparado para enfermos que padecen cáncer y no pueden ser operados fue presentado recientemente por un Instituto de Investigación Farmacológico de Munich. Según subrayó el director del Instituto, Dr. Max Bindig, por medio de este producto no se cura el cáncer, sin embargo «en ciertos casos conduce a una rápida estancación de la enfermedad, y produce alivio y mejoría». Bindig hizo constar que los enfermos de cáncer factibles de ser operados no deberían renunciar a la intervención ya proyectada, a causa del nuevo

Aprenda a conducir automóviles en

Auto Escuela «Prieto»

Disponemos para las prácticas de un magnífico camión completamente nuevo y coches con doble mando.

Calderón de la Barca n.º 7 Teléfonos 1129 y 1373

DOMSA

(Dominguez, S. A.)

Concesionario «RENAULT»

Peticiones

PLUS ULTRA, plaza de San Miguel, 6. Tel. 1677
Capitán Peñas, 15. Teléfono 1148

Agosto para «EL CORDOBES»

Todo lo que nosotros podamos decir de El Cordobés, lo han dicho ya los públicos de las distintas plazas españolas donde ha toreado. Manuel Benítez es un torero distinto a todos. Con más o menos arte, pero con un valor realmente extraordinario, que ha revolucionado el toreo, con unas maneras que si bien es cierto que no se ajustan a los cánones de lo clásico, han hecho que el público, generalmente, vibre de emoción en cada uno de sus pases. Ha hecho que se vuelva a discutir acaloradamente de toreros como ocurría en tiempos de los grandes maestros, y esto (hemos de reconocerlo aunque nos guste el toreo más clásico, más artístico y más mandón), es para él un mérito muy grande. Es algo que ha conseguido a fuerza de valor y de quitarle al toro su sitio.

El Cordobés es un torero de masas, es el que llena las plazas y el que corta orejas. Por eso precisamente con él ocurre lo que no se ha visto con ningún otro, que mientras en Pamplona ha de abandonar la plaza entre una verdadera lluvia de almohadillas, en Valencia pasee triunfalmente sus trofeos por el ruedo, entre las aclamaciones del público que entusiasmado llegó incluso a entregarle una guitarra.

Uno recuerda algunas efemérides taurinas en las que destacaban el hecho de que algún espada iba a torear todos los días de una semana. También otras que destacaban el hecho de que en un mismo día, un matador torea dos y hasta tres corridas. No está tan lejano el intento de Antonio Bienvenida de matar el solo tres corridas en el mismo día en la plaza de toros de las Ventas frustrado por lesión del diestro, quien de los dieciocho toros previstos, sólo pudo lidiar nueve.

Ahora estamos de nuevo ante un posible récord. Manuel Benítez «El Cordobés», el torero de la avioneta, ha programado el mes de agosto a corrida diaria. Treinta y un días, 31 corridas. Auténtico «marathon» taurino, sólo posible para aquel que, como el diestro de Palma del Río, dispone de avión propio.

Los kilómetros a recorrer en el intento y la distribución de las corridas, el día 1 por ejemplo, en Bayona, para saltar a Málaga, donde toreará el día 2, demuestra que la combinación de plazas y fechas no ha preocupado demasiado al diestro o a sus mentores, fiados en las posibilidades extraordinarias del avión particular del torero, que hace, en combinación con su automóvil Mercedes, que las distancias prácticamente no existan y le im- porte muy poco el tener que vestirse de torero hoy en Sevilla y al día siguiente en Gerona.

CIEN MILLONES

Cuando se habla de los grandes toreros es inevitable hablar de sus ganancias; de las pesetas que cualquiera de sus hazañas va a producirle. En este caso, una vez más, se ha repetido el hecho.

Kaleidoscopio

—Dime, niño, ¿cómo se llama el que toca el piano?
—Pianista.
—¿Y el que toca el violín?
—Violinista.
—Muy bien. ¿Y el que toca la flauta?
—Bartolo.

—Una muchacha romántica se cae al agua. Una vez libertada del peligro, exclama abriendo los ojos:
—Quiero casarme con mi salvador.
—No es posible, hija mía —dice el padre.
—¿Es casado?
—...Es un perro de Terranova.

Junto al programa de corridas se ha hecho público el número de millones que le reportarán al torero. ¡Cien millones!...

Naturalmente, el ajuste de cuentas no se limita a las corridas de agosto, al «mes loco» de El Cordobés. Esas ganancias se le aplican al saldo total de la temporada. Sin embargo, no creemos que lo que mueva al diestro del flequillo —pese a su conocido materialismo— a realizar la hazaña sea el dinero. Nos atreveríamos a afirmar que Manuel Benítez busca en este próximo agosto, «su mes loco», el estruendo de la popularidad. La algarabía de la fama. El que quede en las crónicas la efemérides taurinas, ese gesto soberbio de torero seguro y mandón de la fiesta. De figura de la fiesta.

Ya hemos apuntado que la hazaña del torero de Palma del Río será posible gracias al modernísimo medio de transporte que se ha procurado para sus desplazamientos. Manuel Benítez, cuando adquirió su avión, sabía muy bien lo que quería. Sin embargo, el «mes loco» de El Cordobés, aun con esas ventajas, ofrece un inusitado interés. Interés humano, por el esfuerzo del torero, e interés periodístico, por ese constante cambio de paisaje, de toros y público a que va a ser sometido el diestro. Interés también taurino, por comprobar el grado de afición, de celo y casta de este cordobés, que quiere, a toda costa, dejar huella en la historia del toreo.

¿Logrará El Cordobés triunfar en su empeño?... El «mes loco» está cerca. Treinta y un días, 31 corridas. Todo un record que, de lograrse, marcaría un hito en el mundo de la tauromaquia.

CALENDARIO DE ACTUACIONES DE «EL CORDOBES» EN EL MES DE AGOSTO

Día 1 en Bayona, días 2 y 3 en Málaga, 4 en San Feliú de Guixols, 5 en Alicante, 6 en Vitoria, 7 en Málaga, 8 en Benidorm, 9 en Vitoria, 10 en Manzanares, 11 y 12 en San Sebastián, 13 en Gijón, 14 en San Feliú de Guixols, 15 en Santander, 16 en Almedralejo, 17 en Bilbao, 18 en Ciudad Real, 19 en Toledo, 20 en Bilbao, 21 en Marbella, 22 en Bayona, 23 en Dax, 24 en Almería, 25 en Almagro, 26 en Benidorm, 27 en Almería, 28 en Linares, 29 en Nimes, 30 en Alicante y 31 en Calahorra.

«El Gallo» quiere torear en Avila

Pedro Blanco Hernández, un muchacho de Burghondo con veinte años a flor de piel y de ilusiones nos ha visitado, para pedirnos sencillamente lo que otros muchos jóvenes de su edad pidieron de una manera más teatral. No se trata del maletilla que pasa hambre, que viaja en los trenes con un «billete» de gracia, o que tiene en su haber una historia de cornadas en las cercas a la luz de la luna, es simplemente un amante del arte de Cúchares para lo que desea su oportunidad. Precisamente por

Disparacohetes



Un ingeniero de armamento del Ejército de los Estados Unidos ensaya un disparacohetes de reciente invención llamado AVROC 15-40. Esta arma, que es automática, pesa 5,8 kilogramos y dispara un proyectil de 40 mm. capaz de llevar una variedad de cargas explosivas. Después de disparado, el proyectil es impulsado a su blanco por un motor cohete. Las pruebas se han llevado a cabo durante los dos últimos años en Indiana. Cuando se haya perfeccionado se destinará a las tropas terrestres del Ejército de los Estados Unidos

Allá películas

Título: «Tímido, El»; Calificación, 3, mayores de 18 años; censura del Estado, autorizada para mayores de dieciocho años; producción, española, C. C. Astro; 1964; Distribución, Universal Films Española; Género, Comedia, Totalvisión, Blanco y negro; Director, Pedro Lazaga; Intérpretes, Adolfo Marsillac, M. C. Prendes, A. Prieto; Fecha de estreno, 15-7-65.—Gran vía, Españolito.—Madrid. Minutos: 94.

Síntesis: Un pobre hombre, tímido y acomplejado conserje de un museo, gana dinero extra acompañando muchachas jóvenes que, por su fama de infeliz, los padres no tienen inconveniente en dejar salir con él. Pero esto es solo un pretexto para que el tímido las confie a los respectivos novios, hasta una hora determinada. Un baile de disfraces es la ocasión para que nuestro hombre beba por vez primera y ya en el camino del disparate y vencida artificialmente la timidez, secuestre a las chicas en el mismo museo donde está empleado. El resto es solo el desarrollo más o menos afortunado de este tema en el que la sicología del protagonista, encarnado por un actor de primera fila, queda al descubierto. El diálogo es ingenioso y las situaciones,

en ocasiones, divertidas. La película en su origen promete más de lo que luego ofrece, sin embargo, tiene rasgos acertadamente expuestos. La interpretación muy ajustada y la dirección sabe, en la mayoría de los casos, dar con el medio de expresión justo.

Alguna situación atrevida y diálogos intencionados son los reparos más importantes. Su carácter humorístico, por otra parte, dulcifican a aquéllos.

Una central telefónica electrónica para Madrid

Funcionará en noviembre con motivo del II Congreso Internacional de Técnicas de Telecomunicaciones

MADRID.—Una central telefónica electrónica igual a la única que existe funcionando en el mundo, utilizada en la red de alerta del Comando Aéreo de los Estados Unidos, se pretende que funcione en Madrid con motivo del II Congreso Internacional de Técnicas de Telecomunicaciones en noviembre próximo.

La idea de construir esta central telefónica electrónica surgió de la necesidad de ganar segundos en todo el sistema de alerta norteamericano, ya que un proyectil enemigo puede alcanzar territorio estadounidense en unos pocos minutos, y en ese tiempo hay que situarle, interceptarle y destruirle, haciendo funcionar todo el aparato de defensa y represalia.

AUTO - ESCUELA SAN CRISTOBAL

La Escuela más antigua

Confíe su aprendizaje a la experiencia

VEHICULOS DOBLE MANDO

San Segundo, 13. Tl. 24 29.

Avila

Firestone



—¿No vienes a disfrutar de este aire maravilloso...?

NEUMATICOS RECAMBIOS

Concesionario: 

García & San Frutos, S. L. - Avda. José Antonio, 22

Internacional

DESPUES DE LOS últimos acontecimientos políticos en Grecia, la confusión es aún mucho mayor, sin que, en el momento actual, pueda afirmarse de forma concreta cuál es la situación que allí impera. Desde luego, después de no haber conseguido el Gobierno el quórum necesario, en la votación efectuada en el Parlamento, se habla de crisis, según manifestó el presidente de la Cámara.

PERO EL ACTUAL primer ministro Athanassiades Novas, le ha acusado de abuso del poder, al finalizar una reunión urgente del Gobierno. Ciertamente, la sesión del Parlamento griego ya había sido abierta en medio de una gran tensión, que aumentó al comprobar que Papandreu, anterior jefe del Gobierno, y sus seguidores no habían comparecido. En vista de ello, los diputados del partido derechista Unión Radical Nacional, decidieron abandonar, asimismo, el salón, en señal de protesta ante la actitud del ex-jefe del Gobierno. Y, por si esto fuera poco, igualmente lo hicieron los diputados comunistas, por lo que la sesión hubo de ser suspendida.

DONDE ESTA TENSION y tirantez se manifiesta de forma más acusada es en la misma calle, en que, constantemente, se producen manifestaciones y amenazas de choque entre partidarios de Papandreu y Athanassiades Novas. Sin embargo el Gobierno presidido por éste se niega a dimitir, a pesar de su fracaso en obtener un voto de confianza, habiendo desmentido los rumores que han circulado en este sentido. Desde luego, esto es lo que pretende el ex primer ministro, Papandreu, quien ha manifestado que, cuando un Gobierno no consigue la mayoría en la Cámara «debe caer». «Y esto es lo que ha sucedido —prosigue— con el Gobierno de Athanassiades Novas.

Y MIENTRAS SE sostiene la tesis de que el Gobierno de Athanassiades Novas no ha caído, los rumores que circulan son de todas las clases y para todos los

gustos. Incluso, —aunque no confirmados— de que, el Rey Constantino, ha firmado un decreto disolviendo el Parlamento.

NO MARCHAN TAMPOCO bien las cosas políticas en la Gran Bretaña. El primer ministro británico, Wilson se ve y se desea para gobernar, en las precarias circunstancias que le rodean. Precisamente ahora, un destacado diputado laborista inglés de extrema izquierda ha pedido la inmediata dimisión de Wilson por no haber cumplido sus compromisos y promesas electorales.

Y, COMO, «A MENOS que dimita» dicho diputado ha afirmado que retirará su voto al jefe del Gobierno y líder, a su vez, de los laboristas, Wilson, el Gabinete por él presidido tendrá que gobernar con más dificultades aunque las que hasta ahora venían aquejándole; que no son pocas. Es decir, con un voto menos —tan necesario cuando, como en el caso presente, tanto escasean— y con lo cual el Gobierno británico actual solamente podrá contar con una mayoría de dos votos. Lo que, como resulta obvio, es muy poco.

VEGA-INCLAN.

Italia propone una renuncia temporal al desarrollo atómico

Es casi cierto que Rusia rechazará en Ginebra el proyecto occidental antinuclear

GINEBRA.—Los cuatro negociadores occidentales en la conferencia de Ginebra tratan de eliminar sus diferencias para lograr un plan conjunto para detener la proliferación de las armas nucleares.

Sin embargo, pasarán por lo menos dos semanas antes de que puedan sentar las bases de un proyecto de tratado que puede servir para negociar con Rusia. Los occidentales, en los diez meses que la conferencia ha estado suspendida, no han logrado ponerse de acuerdo para formular un plan de conjunto y cuando al fin logren redactar el plan, existe la casi certeza que será rechazado por Rusia.

Gran Bretaña sugiere un tratado breve de sólo dos puntos, que obligue a las naciones nucleares a no facilitar información ni armas atómicas a otros países. Al propio tiempo, las naciones nucleares renunciarían a adquirir esa clase de armas.

Los Estados Unidos desean un tratado que obligue a las naciones atómicas a no emprender ninguna acción que pueda aumentar el número de países que ejerzan control sobre las armas nucleares.

Italia propone que si no pueden iniciar las negociaciones las naciones nucleares renuncien al desarrollo

de armas nucleares por un determinado período de tiempo.

CHINA REALIZARA EN BREVE VARIAS PRUEBAS NUCLEARES

La China comunista realizará nuevas pruebas nucleares en breve, según ha declarado un alto funcionario de la conferencia.

Ha sido citada la amenaza de la expansión del programa atómico de Pekín, en apoyo de las propuestas occidentales en el sentido de que debe impedirse terminantemente la diseminación de las armas nucleares mediante un acuerdo efectivo de suspensión de tales experiencias.—EFE.

El gobierno griego no logrará...

(Viene de 1.ª Pág.)

“cinco minutos”— no había todavía ninguna indicación de que Novas pudiera reunir el “quórum” de cien votos, necesario para el debate de confianza. Se pidió entonces a Papandreu que ordenara la comparecencia de sus seguidores, pero el ex jefe del Gobierno contestó condicionalmente a que Novas dimitiera sin llegar a la votación, dado que no había podido siquiera conseguir el “quórum”.

Los miembros de los diferentes partidos y grupos se han reunido para tratar de llegar a algún acuerdo.

Mientras tanto, se había concentrado frente al Parlamento una muchedumbre formada por algunos millares de personas, que pedían a gritos la dimisión de Novas y cantaban consignas favorables a Papandreu.

Hasta ahora la Policía no ha hecho nada para disolver a los grupos reunidos al otro lado de la calle, frente al Parlamento, pero la atmósfera es tensa.

MANIFESTACIONES CONTRARIAS

En la Universidad, a varias manzanas de distancia, unos trescientos jóvenes que asistieron a una reunión antigubernamental trataron de organizar una marcha contra otra concentración, ésta favorable al Gobierno, que tenía lugar en el teatro Gloria. La Policía acordó rápidamente la calle, para evitar que los estudiantes se aproximaran al teatro. Se produjeron algunas luchas y la Policía situó inmediatamente en posición dos “jeeps” lanzadores de gases lacrimógenos, pero hasta el momento no han sido utilizados.

Dos horas después aproximadamente de suspenderse la sesión, el presidente de la Cámara, Emmanuel Bakladijis, partidario de Papandreu, trató de abrirla de nuevo, pero el cómputo hecho para ver si disponía del “quórum” demostró que solamente estaban presentes 47 diputados, en vez de los 100 necesarios.

Bakladijis —que había sido presidente adjunto cuando Novas era el titular del puesto y que se ha hecho cargo de nuevo de la presidencia para el debate de confianza— dijo:

“En mi opinión, está falta de “quorum” significa desaprobación del Gobierno y, por tanto, la existencia de una crisis. Como resultado, la sesión queda suspendida hasta que se resuelva dicha crisis.”

La postura de Bakladijis significa un apoyo para el punto de vista de Papandreu. Pero Novas ha declarado que considera que el Gobierno sigue existiendo y que el aplazamiento continuará en vigor hasta el lunes próximo, en que el Parlamento será convocado de nue-

vo para continuar la discusión del voto de confianza.

El Gobierno —que cuenta con dos semanas de existencia— se ha negado a dimitir esta noche después de no conseguir “quorum”.

En un comunicado publicado al final de un Consejo de ministros que ha durado tres horas, el Gobierno dice que la decisión expresada por el presidente interino de la Cámara —en el sentido de que el Gobierno podía “considerarse como caído”— representaba un abuso de poder.—EFE.

MARTE,...

(Viene de 1.ª Pág.)

de Astronáutica y Aeronáutica para admirar e inspeccionar las fotografías tomadas por las cámaras del «Mariner IV».

PROBLEMAS QUE PLANTEAN LAS FOTOGRAFIAS

Las fotografías, dijo Werhner von Braun, han planteado más preguntas que respuestas. Para conseguir datos más seguros, el mismo Von Braun ha sugerido una expedición por el espacio de tres hombres al planeta rojo en 1978.

El «Sturm V», supercohetes dirigido, y el «Apolo», vehículo espacial, que ya se están construyendo, intentarán situar el primer hombre en la Luna en 1969.

El envío de un hombre a Marte puede esperarse en 1982, en un «German V-2». Lo más probable es que los astronautas se encuentren con un planeta similar a la Luna, pero de mayores proporciones.—EFE.

EL «PEGASO III», EN ORBITA CABO KENNEDY (Florida).— El último de los supercohetes «Saturno I», destinado a sondear las tormentas espaciales, ha sido lanzado al espacio y ha colocado al satélite «Pegaso III» en órbita. Pesaba el cohete 565 toneladas.

La órbita está situada a 533 kilómetros de la Tierra, más baja que la de los dos primeros «Pegasos», cuya misión era recoger muestras de polvo cósmico. Los expertos estiman que después de un año, más o menos, el recorrido del «Pegaso» quedará dentro del alcance de los vehículos espaciales «Geminis».

El monstruoso «Saturno V», de 100 metros de alto, que enviará los primeros cosmonautas norteamericanos a la Luna hacia 1969,

iniciará sus vuelos de pruebas en 1967.

El «Pegaso» va recubierto de una pintura luminosa a fin de que pueda ser localizado fácilmente por los futuros astronautas.

Tres minutos después de que el «Pegaso» se situara en órbita, desde el centro de control se anunció que se habían desplegado las alas del satélite, como estaba previsto, dispuestas para recibir los impactos de los meteoritos. El satélite es lo suficientemente grande como para ser visto desde tierra.—EFE.

Nueva ciudadana feliz



Kim Gorham recibe un abrazo de sus tres hermanas adoptivas después de haberse convertido, recientemente, en ciudadana de los Estados Unidos. Kim, nacida en Corea, fue adoptada por Mr. William Gorham

y su esposa, vecinos de Washington. Hasta entonces vivía en un orfanato de Seúl. A la ceremonia de naturalización acudió toda la clase de tercer grado de la escuela primaria de Washington a la que asiste Kim.

Atraco en el Banco de Santander de Barcelona

BARCELONA.—Se ha cometido un atraco en la sucursal urbana del Banco de Santander instalada en la avenida de José Antonio, número 737, de la que un desconocido se ha llevado setecientas mil pesetas.

El atracador se había introducido en la oficina antes de que fuera abierta, posiblemente aprovechando la entrada de los encargados de la limpieza del local, y una vez dentro esperó la llegada del jefe y demás personal de la agencia armado con una pistola. Intimidó a los que llegaban y, haciéndolos ponerse cara a la pared, se apoderó de la llave de la caja, de donde sacó las setecientas mil pesetas, y se dio inmediatamente a la fuga con toda celeridad.

El Director General...

(Viene de primera página).

Jover, acompañado de las autoridades provinciales y locales visitó el Centro de Inseminación artificial que está instalado en la zona de San Nicolás y finalmente en la Ciudad Deportiva, en donde se unió a la comitiva el excelentísimo señor gobernador civil y el delegado provincial de Juventudes, después de recorrer las obras que se están llevando a cabo en el Colegio Menor, fue obsequiado, así como sus acompañantes con un refresco en el que también estuvieron presentes las esposas de los señores Del Pozo y Serra Padrosa respectivamente. A primera hora de la noche el señor Polo Jover reanudó su viaje a Madrid.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel - Venéreas - Sífilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde

Duque de Alba, 4 - 2.º (C. S. 302)